

## 价值百万的陶俑3块钱卖掉 盗墓主犯被判12年

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

本报讯 价值百万的彩色女陶俑只卖3块钱。昨天,古荥镇岭军峪村八人“专业盗墓队”一案终于有了结果。主犯赵某被判有期徒刑12年,并处罚金2万元。

2007年春季的一天,古荥镇村民冯某、程某两人到村头北地闲逛逮野兔时,发现庄稼地里有一个直径50厘米的洞。“这一定是别人盗古墓时留下的。”当晚8时许,冯某、程某等4人带着工具来到洞口。4人挖到天快亮还没有挖到墓口。第二天晚8时,4人又来到洞里挖了近4个小时才挖出文物。

他们此次挖出20多个陶人后,便将所盗的洞填上回家。10多天后,程某将这20多件文物卖给做文物收购生意的刘某(另案处理),共卖了1.2万元,4人平分了。2007年夏天,冯某、程某等人又来到这个古墓盗掘了第二次和第三次,所盗文物卖了2.8万元。后经专家鉴定,此墓为隋唐时期贵族墓,所盗窃的陶人等文物属于一般文物。

2008年下半年,孔某等4人又先后两次盗了一座汉代贵族墓和一座唐代贵族墓。警方破获后,从古玩市场追回武士俑、陶坐俑、尹元徽墓志铭、银碗等文物40余件。

法院认为,冯某、孔某、赵某、程某、孙某、小六交叉结伙盗掘具有历史、艺术、科学价值的古墓葬,其行为均已构成盗掘古墓葬罪。赵某多次盗掘古墓葬,所盗文物最多,所分赃款最多,行为恶劣,情节严重,视为主犯,被判有期徒刑12年,并处罚金2万元。

线索提供 崔娟娟



孩子的母亲在捐款现场向全校师生深鞠躬表示感谢。

晚报记者 廖谦 实习生 张郁 图

## 儿子患白血病,全校师生冒雨捐款 妈妈深鞠躬,答谢好心人

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,在五一公园体育场内,越来越大的雨并没有挡住十六中分校的全体师生献爱心的脚步,几名学生发起“让生命更有价值”的倡议书,全校师生以自己微薄之力,为该校一名患了白血病的同学捐款。

老家在襄城县的17岁的赵前程的家是单亲家庭,母亲与父亲离婚后,他跟着打工的母亲刘月玲来到郑州,去年考入十六中分校,母亲天天打工维持两人的生活。今年2月26日,赵前程被查出患上了白血病,要立即住院治疗。

昨日上午,刘月玲哭着向记者介绍,几年来,他们母子两人相依为命,她多年来从没有

买过一件新衣服。而赵前程的父亲在老家也患了重病,靠低保生活。

昨日11时,该校15个班全体师生1000余名,在体育场举行“让生命更有价值”的捐助仪式。捐款前,15个班都派代表上台就生命的意义进行演讲,演讲打动了很多人,赵前程的母亲几次哭倒在桌子前。全校师生共捐款1.08万元。

线索提供 杨女士

**银达投资担保** 为你理财 帮你贷款  
融资渠道多快 理财收益高稳  
银达理财 理财年收益高  
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

**GREE 格力**  
格力空调

# 万人空巷 抢 格力!

# 2010年 不用 再买空调!

- 3月27日、28日,格力空调“重磅炸弹”投向河南,空调价格低得超乎想象!
- 比找关系、找熟人、找朋友都更优惠,未来一两年内想购空调的,一定不要错过机会!
- 数量非常有限,3月22-26日,各网点接受认筹,27、28日,格力将优先接待已认筹的顾客!
- 凭身份证交200元诚意金(可退),即可领取认筹券壹张和精美双层内胆不锈钢水杯一只!
- 已认筹客户若在27、28日未选购到合适的空调,可全额退还诚意金。(水杯不再收回)
- 十年只此一次!
- 详情请继续关注。

咨询电话: 0371-66342039 **好空调·格力造**